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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 
ci ue i SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....139 09.04.2003 

ATTI CONSILIARI VE . VI LEGISLATURA 

| PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 
DEL 9 APRILE 2003, N. 130 

PRESIEDE IL_ VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

INDI —PRESIEDEILPRESIDENTE LUIGI MINARDI 

| INDI PRESIEDEIL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari supplenti Sandro Donati e Ottavio Brini 

Indi Consiglieri segretari supplenti Sandro Donati e Fabio Pistarelli 

Indi Consiglieri segretari supplenti Sandro Donati e Francesco Massi 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI o) 

Alle ore 10,15, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 129 del 2 aprile 2003, il quale si intende approvato ai sensi dell'art. 

29 del Regolamento interno e, quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la 

parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Amati ( chiede l’iscrizione d’ urgenza della 

mozione n. 272), Massi, Procaccini ( chiede l’iscrizione d’urgenza della mozione n. 274), 

all’ Assessore Ascoli e al consigliere Grandinetti. 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

® . INTERROGAZIONE N. 369 del consigliere Castelli “bando di gara per il 

conferimento di incarico professionale per la progettazione definitiva ed 

esecutiva dei lavori di restauro dei danni prodotti dal sisma del settembre 1997 

al complesso storico dell'Istituto Montanini di Fermo ‘- fondo ex lege n. 

Risponde 1 Assessore Ascoli. 

Replica l’interpellante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 538 del consigliere Grandinetti “situazione dello 

stabilimento della Fabercarta (ex Cartiere Miliani) di Castelraimondo”. 

Risponde 1’ Assessore Ascoli.        
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Replica l’interrogante consigliere Grandinetti. 

e INTERROGAZIONE N. 402 del consigliere Ciccioli “problema delle vasche di 
esondazione in località Brugnetto di Senigallia”. 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

Replica l'interrogante consigliere Ciccioli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

o INTERROGAZIONE N. 403 del consigliere Giannotti “classificazione strutture 
ricettive”. 

Risponde | Assessore Rocchi. 

Replica l'interrogante conigli Giannotti che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 417 del consigliere Moruzzi “prospettive per 
l'agricoltura biologica”. 

Risponde 1 Assessore Agostini. 

Replica l'interrogante consigliere Moruzzi. 

e INTERPELLANZA N. 36 del consigliere Viventi “PTRAP 2001-2003 - 
individuazione di nuove aree protette”. 

Iiustra l’interpellanza il consigliere Viventi. 

Risponde all’interpellanza il consigliere Amagliani. 

Replica all'interpellanza il consigliere Viventi, 

° © INTERPELLANZA N. S1 del consigliere Massi i “traforo del Cornello” 

Hlustra l’interpellanza il consigliere Massi. 

Risponde all’interpellanza il consigliere Amagliani. i 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Replica l’interpellante consigliere Massi che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Brini (ai sensi dell’art. 35 del R.I)), 
passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca:      
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e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 144, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Provvedimenti per favorire lo sviluppo della 

cooperazione”. i 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Avenali. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) 

Intervengono i consiglieri: Viventi, Cecchini, Gasperi e 1’ Assessore Agostini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli 

e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI ° 
ARTICOLO 1 a 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 i 

Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 a 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 o 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: IH Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 o 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 

Esame degli emendamenti all’art. 7   
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Discussione: Viventi e Avenali. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 7 

Votazione: Il Consiglio approva alia unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Hl Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 19 

Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11bis 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 13 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 14 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 
votazione il coordinamento tecnico. H Consiglio approva alla unanimità.       
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Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge n. 144, emendata, allegata 

al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 167, ad iniziativa dei consiglieri 

Avenali, Benatti, Tontini, Procaccini, Gasperi, Viventi e Cesaroni, concernente: 

“Semplificazione delle procedure di modifica ed integrazione agli allegati A, B 

e C alla Lr. 25 luglio 2001, n. 17: ‘Norme per la raccolta e la 

commercializzazione dei funghi epigei spontanei e conservati’ e successive 

modificazioni”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere 
Avenali.— 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 
generale e precisa che, essendo la proposta di legge composta di un solo articolo, ai sensi 
dell’art.87, secondo comma, del R.I., si procede senz'altro alla votazione finale della 
proposta di legge n. 167, dopo aver posto in votazione il coordinamento tecnico, 

approvato unanimemente dall’ Assemblea. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente pone in votazione (separatamente) l’iscrizione d'urgenza delle mozioni nn. 
272 e 274 . Il Consiglio approva. Successivamente, dopo aver dato la parola ai consiglieri 
Procaccini, Amati e Brini, passa alla trattazione del punto all’ordine del giorrio che reca: 

e ELEZIONE DI UN CONSIGLIERE REGIONALE NELLA CONSULTA 
REGIONALE PER L’EMIGRAZIONE, IN SOSTITUZIONE DEL 
CONSIGLIERE DIMISSIONARIO GIULIO SILENZI 

(Lr. 30 giugno 1997, n. 39 — articolo 4 ) 

Tl Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 
la votazione a scrutinio segreto.      
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OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 24 

SCHEDE BIANCHE N. 5 

SCHEDE NULLE N. - 

SCHEDE VALIDE N. 19 

Hanno ricevuto voti: FERDINANDO AVENALI N. 17 

OTTAVIO BRINI NI 

SANDRO DONATI N 1 

Il Presidente proclama eletto nella Consulta regionale per l'emigrazione il consigliere 

Ferdinando Avenali, in sostituzione del consigliere dimissionario Giulio Silenzi. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Amati, Brini, Andrea Ricci, Massi, 

Pistarelli ( chiede la verifica del numero legale ) e Procaccini, passa alla trattazione del 

punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione dell’ Assemblea, che reca: 

| © MOZIONE N. 272 dei consiglieri Amati, Rocchi, Luchetti, Benatti, Franceschetti, 
Procaccini, Moruzzi, D'Angelo, Andrea Ricci Giuseppe Ricci “adesione della 

Regione Marche alla manifestazione nazionale del 12 aprile 2003 a Roma per 

la pace”. 

OMISSIS 

Conclusa la discussione generale ed accertato che il Consiglio è in numero legale a 

conclusione dell’appello nominale richiesto dal consigliere Pistarelli, il Presidente pone in 

votazione la mozione n, 272. Il Consiglio approva. 

Il Presidente, in accoglimento della richiesta del consigliere Moruzzi, pone in votazione 

(contestualmente) l’iscrizione d’ urgenza delle mozioni nn. 273 e 274. Il Consiglio approva 

alla unanimità. 0 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Amati, Massi, Procaccini e Moruzzi, 
passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione unanime 

dell’ Assemblea, che reca:     
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e MOZIONE N. 273 dei consiglieri Moruzzi, D’Angelo, Avenali, Benatti, Tontini, 

Franceschetti, Mollaroli, Amati e Andrea Ricci “ diritto di asilo”. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione la mozione n. 273. Il 

Consiglio approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 

dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 274 dei consiglieri Procaccini e Martoni “catastrofe umanitaria in 

Iraq”. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione la mozione n. 274. Il 

Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Giuseppe Ricci I CONSIGLIERI SEGRETARI SUPPLENTI 

Sandro/Dohtati, 

Fiancesco Massi _ 
  

VERBALE APPROVATO 

NELLA SEDUTA n. 434 

del 7/95] Too            
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